



Завершено расследование уголовного дела в отношении подростков, обвиняемых в приобретении и хранении наркотиков



Следственным отделом по Советскому району города Иваново СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух подростков. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, 14 июня 2022 года двое молодых людей, 17 и 16 лет, находясь на территории города Фурманов, используя сеть «Интернет», осуществили заказ наркотического средства у неустановленного лица массой более 5 грамм, что является крупным размером. Получив географические координаты с местом расположения тайника – «закладки», они проследовали в город Иваново, где извлекли из тайника наркотическое средство и хранили при себе до момента их задержания в этот же день сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

17-летний обвиняемый ранее был осужден за грабеж, в связи с чем состоял на профилактическом учете в органах полиции.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1737107>